

Областная Газета 19 декабря / 2024

ДОПОБРАЗОВАНИЕ

Раскрыть потенциал каждого ребенка

стр. III–VI —

ГЛАВная задача муниципалитетов

Евгений Куйвашев нацелил глав городов и районов на повышение безопасности и благополучия свердловчан

Губернатор Евгений КУЙВАШЕВ обозначил главам муниципальных образований Свердловской области приоритетные направления работы на 2025 год. В их числеадресное решение всех вопросов, волнующих уральцев, для повышения качества жизни и обеспечения их безопасности, в частности, в паводковый и пожароопасный периоды. Итоги работы муниципальных властей и планы на будущий год обсудили на заседании Совета глав.

Продолжение на стр. II →



площадью 7,9 тысячи гектаров, подходящих для жилищного строительства, выявлено на Среднем Урале

Это стало возможным благодаря федеральному проекту «Земля для стройки», который является частью госпрограммы «Национальная система пространственных данных». Ее формирование включено в перечень инициатив социальноэкономического развития до 2030 года по направлению «Строительство» для обновления инфраструктуры и формирования комфортной среды для граждан. По состоянию на 1 декабря проект реализуется в 30 районах области.

посетителей

собрали новогодние ярмарки в креативных кластерах Свердловской области

Первая ремесленная ярмарка новогодних товаров состоялась в Центре «Мой бизнес» в Каменске-Уральском, недавно открывшем новые пространства для предпринимателей. Маркет стал одним из стартовых событий креативного кластера, который будет развиваться на базе Центра в 2025 году. Для участия в ярмарке было отобрано более 60 каменских производителей. Второй точкой продажи новогодних товаров стал кластер «Домна» в Екатеринбурге.

облгазета.рф _

Все мечты будут исполнены

Новогодний грузовичок, запуск которого инициировал губернатор Евгений Куйвашев, собирается в дорогу

Добрые сказочные персонажи -Дед Мороз и Снегурочка – начали упаковывать подарки для детей из детских домов и социальных учреждений Свердловской области. Маршрут новогоднего грузовичка составлен так, что он заедет во все 68 учреждений, в которых живут около 2,5 тысячи ребят всех возрастов. Первыми подарки получат воспитанники екатеринбургских и камышловского детских домов.

Напомним, в ходе прямой линии губернатор Евгений Куйвашев анонсировал акцию по вручению подарков воспитанникам социальных учреждений Свердловской области. В 2024 году она пройдет уже во второй раз.

«Все мечты будут выполнены. Мы уже нашли соответствующих партнеров, которые подключились к реализации и исполнению детской мечты. Просто побыть Дедами Морозами для наших ребят. Мы будем продолжать эту акцию впредь», - сказал губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев на прямой линии 11 декабря.

В этом году дети традиционно просили самые разные подарки: от кукол и платьев до ноутбуков и посещения аква-

Напомним, впервые праздничная акция по исполнению желаний была инициирована губернатором Свердловской области в прошлом году. Большой красный грузовик, украшенный гирляндами и еловыми ветками, проехал семь тысяч километров по всем муниципалитетам, где работают соцучреждения и детдома. Он побывал как в населенных пунктах, ближайших к столице Среднего Урала, – Первоуральске, Каменске-Уральском, Сысерти, так и в отдаленных территориях области – Волчанске, Карпинске, Краснотурьинске и